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ATA 025/2025 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza, no dia vinte e cinco de agosto de dois 

mil e vinte e cinco (25/08/2025), as dezenove horas e dois minutos, o vice-presidente 

Vagner Lopes Teles declara aberta a vigésima quarta sessão ordinária e convida a 

todos para rezar a oração do Pai Nosso. O presidente pede ao primeiro secretário, 

vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, 

conforme ata enviada no grupo dos vereadores. Logo após, coloca a ata n.º 024/2025 

em votação e fora aprovada por unanimidade. Pede ao primeiro secretário que 

proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 090 e 091/2025 - 

vereador Ivan de Andrade, Indicação n.º 092/2025 - vereadores Daniela Kunrath da 

Luz e Vagner Lopes Teles; Projeto de Lei 014/2025 - Executivo. Súmula: Altera o 

anexo integrante da Lei Municipal n.º 696/2025, intitulado Minuta de Edital, para 

correção de erro material relativo à remuneração prevista para os professores 

contratados por Processo Seletivo simplificado (PSS); Projeto de Lei 015/2025 - 

Executivo. Súmula: Cria o Conselho Municipal de Esporte e dá outras providências; 

Projeto de Lei 016/2025 - Executivo. Súmula: Institui a Rede de Proteção da Criança 

e do Adolescente do Município de Santa Maria do Oeste e dá outras providências; 

Aviso de Licitação do Executivo Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: A vereadora Arlete Latzuk: Comenta que esteve visitando os 

assentamentos, aonde estava havendo a perfuração dos poços artesianos e a 

construção do asfalto, e também a região de São José, juntamente com o prefeito e 

demais vereadores. Comenta que serão implantadas placas fotovoltaicas nos órgãos 

públicos, recurso da Itaipu. Informa que a estrada da Piquiri Papéis foi arrumada, e 

que o projeto do asfalto em breve será protocolado. Comenta sobre a reforma das 

escolas de São José e São Manoel, as academias e os parquinhos instalados nas 

comunidades. Agradece a vereadora Dani e o vereador Vagner pelas indicações. 

Comenta sobre a Semana da Deficiência. Agradece ao Cordeiro e seu deputado pela 
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entrega de recursos e diz que tem um propósito de construir uma sala para 

atendimento aos autistas. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. 

O vereador Elias Quirino dos Santos: Agradece o deputado Hussein Bakri pelos 

recursos enviados. Presta esclarecimentos sobre o aumento salarial ao 

funcionalismo que ainda não foi pago. Fala que esteve averiguando a construção do 

asfalto do Assentamento Araguaí acompanhado da equipe do Executivo. Comenta 

sobre os requerimentos não atendidos e pede alinhamento entre Executivo e 

Legislativo para o bem da população. O vereador Elio Didimo: Fala dos seus 

requerimentos não atendidos, num total de cinquenta. Diz que todos estão 

disponíveis no site da câmara. Comentou sobre os projetos de leis lidos. Comenta 

sobre os pedidos de informações feitos em abril e ainda não respondidos. Fala sobre 

os recursos do governo do estado enviados ao município, e que tem o dever de 

cuidar da aplicação desses recursos públicos. Diz que torce para que os serviços 

iniciados sejam finalizados com sucesso. Fala que irá se dedicar cada vez mais no 

seu papel de vereador. O vereador Ivan de Andrade: Comenta que esteve visitando 

as obras do município no último final de semana e fala da implantação das placas 

fotovoltaicas. Reforça um pedido para as placas indicativas de acesso às 

comunidades rurais e fala da importância dessa medida. Comenta sobre suas 

indicações lidas. Parabeniza o setor rodoviário do Executivo. O vereador João Alex 

Damião: Passa a palavra. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: Cumprimenta o 

servidor Cordeiro e relembra o período em que trabalharam juntos no mandato do 

ex-prefeito falecido Reinoldo, o qual deixou o município com as contas em dia para 

que pudesse receber os recursos que recebe hoje. Comenta que o secretário de 

obras garantiu que as obras da região de São José serão totalmente concluídas. 

Fala que graças as cobranças dos vereadores em relação as obras, as cobranças 

estão sendo feitas, e cita casos referentes às calçadas de São José. Comenta sobre 

os carros da saúde, aonde foram cortados horários e serviços de motoristas, e que 

também recebeu relatos de que há motorista fumando dentro dos carros. Esclarece 

que votará contra o projeto de lei que altera a lei do PSS. O vereador Vagner Lopes 
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Teles: Comenta sobre as visitas do final de semana verificando as obras que estão 

acontecendo no município. Diz que durante seu mandato irá buscar novas 

tecnologias na agricultura, tanto na tecnologia como em máquinas e equipamentos 

agrícolas, e não será omisso em fiscalizar e levar as demandas e sugestões até o 

Executivo. Diz que sempre é a favor da política de resultados. Declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão e votação a Emenda Aditiva n.º 

001/2025 ao Projeto de Lei 012/2025 de autoria do vereador Elio Didimo. Deixando 

livre a palavra, o vereador Elio comenta sobre a cobrança dos moradores aonde 

ainda não tem iluminação pública e pede apoio. O presidente coloca em única 

votação e fora aprovada em unanimidade. Coloca em primeira discussão e votação 

o Projeto de Lei 012/2025 do Executivo, com a súmula: Altera dispositivos da Lei 

Municipal n.º 86, de 11 de setembro de 2003, para autorizar a aplicação dos recursos 

da Contribuição para Custeio da Iluminação Pública (CIP) também em sistemas de 

monitoramento para segurança e preservação de logradouros públicos, nos termos 

da emenda Constitucional n.º 132/2023, juntamente com a emenda Aditiva n.º 

001/2025. Deixando livre a palavra, nenhum vereador se manifesta. O presidente 

coloca em primeira votação e fora aprovado por unanimidade. Declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Ozeias deixa clara sua posição referente ao 

PSS, diz que sempre foi favorável ao aumento de salário dos servidores, e que 

referente ao projeto de alteração da lei votará contra, pois já é um direito adquirido 

pelos professores e não será injusto devido a incompetência e erro do Executivo. O 

vereador Elio fala que também gosta da política de resultados. Referente ao PSS 

diz que legisla em favor da população. A vereadora Arlete presta informações 

referentes ao pagamento do aumento e trinta e dois por cento ao funcionalismo, e 

também sobre os encanamentos de água dos poços artesianos. Diz que o prefeito 

garantiu a população da região de São José que as máquinas não saem de lá 

enquanto as estradas não estiverem todas arrumadas. O vereador Elias agradece 

os esclarecimentos. Referente ao PSS, diz que será a favor dos professores e que 

os projetos de leis são coisa séria e não devem ser enviados de qualquer forma para 
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a Câmara e que torce para que os professores concursados também consigam 

aumento. O vereador Ivan parabeniza o senhor José Odair por doar o espaço para 

abertura do poço artesiano, também o senhor Nicolau Koloche e os demais 

proprietários que cederam. O vereador Vagner fala que o projeto de lei do PSS 

estava errado devido um erro de digitação no edital, mas que este foi publicado com 

o valor correto, e diz que ninguém está tirando salário dos professores. Declara 

encerrada a sessão. 

 
 
 

____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


